[bookmark: _GoBack]La nostra azienda dispone di quattro camere dotate di bagno privato con doccia e di tre appartamenti indipendenti per un totale di ventuno posti letto.
Siamo in grado di ospitare gruppi di escursionisti, famiglie numerose cerimonie ed eventi.
Tutti gli ambienti sono arredati con cura e attenzione ai dettagli: ogni cosa in questo posto racconta ai nostri ospiti una storia. Sia le stanze che gli appartamenti sono dotati di zanzariere e di impianto di riscaldamento. Non c’è bisogno dell’aria condizionata: lo spessore delle mura di questo edificio storico è tale da isolare termicamente dall’esterno.
Se soggiornate in camera avrete la possibilità di fare colazione nell’ampio salone a pian terreno: volte in pietra, un enorme camino, comodi divani lo rendono un ambiente piacevole anche la sera, quando rientrando dalle vostre passeggiate avrete voglia di scambiare le vostre impressioni e di ascoltare i nostri racconti. La cena è servita solo agli ospiti che pernottano da noi. Cuciniamo piatti semplici utilizzando i prodotti del nostro orto biologico, le farine dei cereali che coltiviamo o prodotti che acquistiamo da produttori locali.

